

# 风雨不挡初心 坚守书写担当

——我市高速交警圆满完成“双节”交通安保工作

□记者 陈永团 文/图



疏导交通

2020年“双节”期间，全市高速公路出口总流量约121.90万辆，较去年上升52.84万辆，与去年同期相比上升约76.52%。中心城区环城高速公路出口总流量约19.11万辆，下降约4.65万辆，与去年同期相比下降约19.59%。10月9日记者获悉，周口高速交警按照省高速总队和市公安局安保方案及战时勤务要求，提前进行研判部署，严格落实值班备勤，提高民警思想站位，全力维护通行秩序，积极做好应急管理，全面加强交通宣传，较好地完成了“双节”期间辖区交通安保工作，确保了高速公路交通安全形势平稳。

高速各大队按照省高速总队和市交警支队工作要求，结合辖区实际，进一步细化工作措施，严格落实市公安局战时勤务要求，将警力铺向路面，强化战时工作措施，以最高标准、最严要求、最强措施严阵以待，全力做好各项工作。高速各大队领导每天上路开展巡逻、执勤、督导，与民警共战一线。市交警支队副支队长赵山岭深入各高速大队辖区开展督导，到车流量较大的宁洛、大广大队，与民警一起开展下半夜巡逻，消除多起路面安全隐患；各大队领导带头上路，严格执行领导带班、值班备勤等各项战时纪律要求；全体民警落实总队战时勤务要求，巡逻班组无缝交接，履职尽责，以高度的政治责任感和职业使命感，完成了各项安保工作。

同时，高速交警持续推进路面秩序整治工作力度，全力维护辖区行车秩序。由带班大队领导负责，在辖区收费站、服务区的卡口

值守和路面巡查，严查重点违法行为；加大“两客一危一面”的查处力度，巡逻车和“高速公路智能交通治安防控平台”结合，有成效、有战果；“双节”期间，共检录交通违法8755条次（其中不按规定车道行驶3329条次、压线3660条次、货车超速276条次、闯禁行292条次、不系安全带448条次、小型车辆超速750条次）；突出路面巡逻管控，各高速大队强化显性用警，将警力、警车、执法装备最大限度投放到路面，重点加大对大型互通路段的巡逻管控力度，确保辖区道路不漏管、不失控，国庆期间共现场查处各类违法251例。

按照“双节”前的工作研判，各高速大队紧盯重点时段、重点路段，强化与高速路政、经营公司、养护部门、施工单位等多部门的协作，全力做好应急管理工作。一是加强重点卡口的排堵工作。根据研判分析，宁洛高速谭庄收费站、周口收费站最易发生拥堵，宁洛高速大队在节前联合漯周界公司、商水交警大队、养护、施救及施工单位等多部门，群策群力，制定了详细保畅方案，全力做好应急准备。节日期间，高速各大队在高峰时段派出大量警力上路排堵，并利用微信群与有关部门互通信息，全力维护站口交通秩序。二是强化事故现场安全快速处置。要求民警加强在事故现场的快勘、快查、快处，简化事故处理流程，有效缩短事故处理和保险理赔时效。

风雨不挡初心，坚守书写担当。赵山岭表示，“双节”期间192个小时，周口高速交警经历了阴晴



认真检查过往车辆



夜幕下坚守的高速交警

雨雾，全体高速交警强化路面巡查，严查交通违法，快处交通事故，及时消除隐患，果断实施交通管制，确保了我市高速公路持续安全畅通平稳。

“双节”安保期间，全市高速公路未发生一起亡人事故，未发生一次长距离大面积拥堵，未发生一件涉警舆情，至此，192小时的高速交通安保任务圆满收官。③7